

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB 08.12.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005042309

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Centro Dannemann SA, Brissago, nuovo Centro Dannemann SA in liquidazione

Centro Dannemann SA in liquidazione

(Centro Dannemann AG in Liquidation) (Centro Dannemann Ltd in liquidation) Via Ruggero Leoncavallo 55 6614 Brissago

Centro Dannemann SA, in Brissago, CHE-109.397.313, società anonima (Nr. FUSC 251 del 28.12.2018, Pubbl. 1004532555). Nuova ditta: Centro Dannemann SA in liquidazione. Nuove traduzioni della ditta: (Centro Dannemann AG in Liquidation) (Centro Dannemann Ltd in liquidation). La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 02.12.2020. Persone dimissionarie e firme cancellate: Burger, Beat, da Burg AG, in Cham, presidente, con firma collettiva a due; Dönni, Sascha Marcel, da Zürich, in Unterengstringen, vice-presidente, con firma collettiva a due; Schäfers, Gerhard Heinrich, cittadino germanico, in Löhne (DE), membro, con firma collettiva a due; Storelli, Diego, da Brissago, in Brissago, con procura collettiva a due. Nuove persone iscritte o modifiche: Stauffer, Robert, da Rüti bei Büren, in Arbedo (Arbedo-Castione), liquidatore, con firma individuale [finora: senza funzione registrata, con firma collettiva a due].

Registro giornaliero no 16037 del 03.12.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 251, Data: 28.12.2018 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino